

Горловские самбисты привезли домой два Кубка Донецкой области

Горловский Медиа Портал
25.10.12 15:04



21 октября В Донецке прошел Кубок Донецкой области по боевому самбо. Горловские спортсмены вернулись с наградами.

На соревнованиях, проходящих на спортивной базе "Спорт Макс", Горловку представили воспитанники тренеров ДЮСШ №3 Сергея Калмыкова и Аси Королевой. Студенты Горловского жилищно-коммунального техникума Арсен Тайгибов и Владислав Запорожский стали обладателями Кубка Донецкой области в весовых категориях 57 и 62 кг.

"Горловский Медиа Портал"